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5A278 (B) H&FRAFE Ad—b

BERE [rem HEE F o4 %IL
11000 |&| IHEEXFKE X BBREZFREIAKE | PER(Z)
2| 11:40 |B| HEFERKE X IZBREFRZFEKRE | KXE
31320 |&| HERFERKE X Bz B2 K 2 EE(E)
411500 |B| KBREXZF X o B A A ZE S NE9)

6H2H () IKHRBEXE Ad—Fhk

BERE |mEm HEE A4 %IL
11000 |%| KREFRZEKXE X KEXFEFH |KEXZ)
2 | 11:40 | B Iz BB K27 X IRBEEZEKXE | ER(X)
31320 |%k Ik BB K = x IKFBREFZFEKE | &EFEB)
411500 |B| FBEEFEZEKRE X I BEEFRE | BEGE
6A98 (1) EKBXZE Ad—Fk 6A9H (x) IKEXE Ba—k

BERE R HEE FI4%IL BERE R Hatd A4 %IL
111030 |8 Iz BB K2 X R R K EF(8) 1]1030 |%| KEXFEHRAKRKE x BREEERMHFXRE |EXZ)
2 11210 |B| BREKFRE X I B EEFKE | PERER) 2 | 1210 | &| FREFEZEKRE X PEHERERE | EE®ZR)
31350 |B| KBEXFEZE x Iz B2 K 2 BEGE) 311350 [%| KBRAXFKZE X Iz BB ZEF K2 thER(Z)
4 | 15:30 | B BHHEXE X b B ARMZE sz K (58) 4 | 15:30 | % Iz B2 K 2 X IFBEEFEKRFE | KBEX
6A108 (B) HEFERKRE Ad—b+ 68108 (BH) HEFERKRE Ba—k

BERE |mm HEE A4 %IL BER R Hed A4 %)L
11000 [B| IKBEERKE x IFBEEHEMFEXRE | A 1]1000 |&| IKBERKE X IFEEHFEFHFEXRE | PEXR)
2| 11:40 |B| HEFERKE x IFREGZFEKRE [ EXEB) 2 | 1140 |%&| KRBERFEZRIH x Bz B2 K = E-NE9)

13:20 |8 =N X I BREFRE | PEE) 311320 |&| HERERKE X IFBEEFEXE |EFRX)
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6A168 () IKEEXFE Ad—k 6A16H (1) IKBKXKE¥ Ba—k
BER |mm HEE A4 %)L BERE  |mA HEE A4 %)L
1| 1000 |8 3=y =2 X IFBREFRZEXRE |EFE) 1 | 10:00 X
2| 11:40 |B| HEEREXZE X AR Iz K (58) 2 | 11:40 |& A AR ZE X IFBREHRHFERE | KX
31320 |B| IKREEFEZERE x KEEXZEEZI =25 31320 |%| IFREFEFEEKRE X EBRZFKRKE |EEE
4 | 15:00 |5 FHAKXZE X R SE EEE) 4 | 15:00 | % 5=l =2 X IFBREXRFEFH | EBEGE
6A178 (B) BFEKFRFE Ad—b+
BERE [rem HEE F 4%
1| 930 |%| KRREFRREEKXE X KEXFEZFRH Ik 2 55
2 [ 11.00 [B| KBEXZEEZFH X hEERERE | EEfE(Z)
31230 |%| IKBZERKZSE X BREZFEIAKE | PEE)
411400 |B| KRBEEFEZEKRE x EERXRFEZIH |EX(X)
5| 15:30 | % Ik BB K = X hEFERRE | EBEEB)
6H238 () IKEBEXFE Ad—k
BER |mm HEE Ao43%IL
1| 930 |8 3=l N=a X IBRKFEZFRE iz
2| 11:00 |&| HEFERKE Iy B RZEZEE | IBKE)
3| 12:30 | B I B = B X o B A Ze EF(X)
411400 |B| SEHERKE X sz B2 K= (=1
511530 |B| KREERMFEXRE X I B = 5 Iz K (58)
6A248 (A) HEFERKRE Aa—+
BER |mm HEE A4 %)L
11000 [%Z| ®HEHERKE X IFBXKFEFE | KHXX
2| 11:40 |B| HEFERKE X IHBRRXEEZE |EF)
311320 |%k| IKBEXFKZFE X FEER KZE EZF(58)
4 [ 1500 [B| IKEERKZFE X BRAXZE R ER(Z)
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